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Опис дисципліни 

Анотація дисципліни: Податкова справа – це дисципліна вільного вибору студентів 

неекономічних спеціальностей, що навмисно розроблена для отримання належних фінансових 

знань та навичок, які в майбутньому дозволять випускнику університету приймати виважені 

та правильні податкові рішення задля отримання позитивного фінансового результату як в 

індивідуальниій так і в підприємницькій фінансовій діяльності. 

Належна організація податкового планування і прогнозування фінансового стану, 

оптимального прийняття фінансових рішень пов’язаних з ефективним використанням 

фінансових ресурсів є важливими сторонами фінансової роботи як суб’єктів 

господарювання так і індивідумів. Завданням дисципліни є усвідомлення ролі, місця і 

значення податків у повсякденній діяльності підприємств, організацій та суб’єктів 

підприємницької діяльності.  Метою вивчення дисципліни є отримання базових знань з теорії 

і практики організації податкової роботи як громадян так і суб’єктів господарювання.  

Зміст дисципліни передбачає ознайомлення і вивчення семи тем, які пропонуються 

лектором для набуття фундаментальних знань з теорії і практики податкової справи. 

 

Пререквізити: математика, економіка. 

 

Формат проведення дисципліни: очна  (або он-лайн) серія лекцій і практичних 

занять. Навчальний курс включає самостійну роботу студентів, виконання індивідуальних 

завдань та комплексних завдань розрахункового характеру. Під час сесії формат очний. 
 

 

 



Структура навчальної дисципліни 

 

Номер тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

Л П лаб. інд. с. р. Л П лаб. інд. с. р. 
 Рік підготовки 1 Семестр 2 Рік підготовки 1 Семестр 2 

Назва Податкова справа 

Тема 1. Теоретичні аспекти застосування 

обов’язкових платежів 

10 2 4   4 10 0,5 0,5   9 

Тема 2. Домінанти податкової системи та їх 

складові 

10 4 4   2 10 0,5 0,5   9 

Тема 3. Органи управління податковою 
системою України 

10 2 4   4 10 0,5 1   8,5 

Тема 4. Загальна система оподаткування та 

сфера її застосування 

10 2 4   4 10 0,5 1   8,5 

Тема 5. Спрощена система оподаткування та 

особливості її адміністрування 

10 2 4   4 10 1 1   8 

Тема 6.  Податкові платежі фізичних осіб 20 2 6   12 20 0,5 1   18,5 

Тема 7. Податкові платежі юридичних осіб 20 2 6   12 20 0,5 1   18,5 

Усього годин 90 16 32   42 90 4 6   80 

 
Питання винесені на самостійне вивчення 

№ з/п Назва 

1 Податки Київської Русі 

2 Відмінність в адмініструванні державних та місцевих податків 

3 Пільгові гарантії працівників ДПС 

4 Оподаткування нерезидентів 

5 Податки приватних підприємців на ринках 

6 Податки від здачу майна в оренду 

7 Обов’язкові платежі самозайнятих осіб 



 

Компетентності, яких набуває студент при вивченні дисципліни відповідно до освітньо- професійної програми 
Загальні компетентності (ЗК) Фахові компетентності (ФК) 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати 

сучасними знаннями. 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних 
світових та національних фінансових систем та їх 
структури. 
СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у 
сфері монетарного, фіскального регулювання та 
регулювання фінансового ринку. 
СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та 
програмне забезпечення для отримання та обробки даних у 
сфері оподаткування та місцевих  фінансів. 
СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 
відповідальність за професійні рішення. 
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та 
постійно підвищувати свою професійну підготовку. 

 
Програмні результати навчання відповідно до освітньо-професійної програми (ПРН) 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних 
систем. 

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової 
систем. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 
(податкова система). 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 
діяльності в сфері фінансів. 

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 
знань. 

 

 



Методи викладання, контролю та шкала оцінювання студентів 

Методи викладання: дисципліна передбачає навчання через: проблемні лекції, лекції-бесіди, лекції-візуалізації, семінар-диспут, практичні 
заняття з використанням практичних групових та індивідуальних занять завдань 

Усне опитування (фронтальне, індивідуальне, детальний аналіз відповідей студентів). 

Письмова аудиторна та поза аудиторна перевірка – розв’язування задач і прикладів, тестів.  

Практична перевірка – аналіз виконаних практичних робіт, рішення прикладних завдань з порядку розрахунку окремих податкових платежів.  

Види контролю: поточний контроль. 

Рейтинг здобувача вищої освіти, бали Оцінка національна за результати складання екзаменів 

60-100 Зараховано 

0-59 Незараховано 

Політика оцінювання 

Політика щодо дедлайнів та 

перескладання: 

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання модулів 

відбувається із дозволу викладачів, які забезпечують курс, за 

наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

Політика щодо академічної 

доброчесності: 

Списування (копіювання тексту) під час виконання письмових 

контрольних робіт та екзаменів заборонені. Користування 

мобільними пристроями допускається лише з дозволу 

викладача під час онлайн-тестування та підготовки практичних 

завдань.  

Самостійні роботи у вигляді рефератів, доповідей, презентацій 

повинні мати коректні текстові посилання на використані 

інформаційні джерела. 

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим. За об’єктивних причин 

(наприклад, хвороба, міжнародне стажування, рішення 

адміністрації) навчання може відбуватись індивідуально в 

дистанційному режимі або у онлайн формі. 

Основна 
1. Податковий кодекс України від від 02.12.2010 № 2755-VI // Офіційний сайт Верховної Ради України. – Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755-17  

       2.Онисько С.М, Тофан І.М, Грицина О.В. Податкова система.  / С.М. Онисько, І.М.Тофан, О.В. Грицина. Підручник. 2013р, Львів, Магнолія-2006, 

350с. 

       3.Андрущенко В.Л, Варналій З.С, Прокопенко І.А, Тучак Т.В. Податкові системи зарубіжних держав. Навчальний посібник.-К.: Кондор-

Видавництво, 2012. –222с.   

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2755-17


Електронні  інформаційні ресурси мережі інтернет з переліком сайтів: 

- www.sfs.gov.ua- сайт Фіскальної служби України 

www.tax.gov.ua- сайт Державної податкової служби 

-www.minfin.gov.ua – сайт Міністерства фінансів України 

www.appu.org.ua – сайт асоціації платників податків України 
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